الموافقة الشفهية
 
يتم اجراء هذا البحث من قِبل المركز المصرى للبحوث والتدريب. نتشرف بدعوتك للمشاركة فى هذا المشروع البحثى لأن عمرك على الأقل ثمانية عشر عاماً. الهدف من هذه الدراسة التعرف على آراء المصريين بالنسبة لعدد من الموضوعات. 
         ستكون مشاركتك فى هذه الدراسة تطوعية و سرية. يمكن أن تختار ألا تشارك فيها أبداً. إذا قررت المشاركة فى هذا البحث، لك حق الامتناع عن المشاركة فى أي وقت. إذا كان هناك اى أسئلة تشعرك بعدم الراحة، يمكن أن تنتقل للسؤال التالي، ولا تجاوب عليها. إذا كان قرارك هو عدم المشاركة فلا مشكلة في ذلك. 
الموافقة الشفهية على المشاركة فى هذا البحث تشير إلى أنك: تبلغ من العمر على الأقل ثمانية عشر عاماً،  قد استمعت إلى المعلومات السابقة، وقد تم الإجابة على الأسئلة الخاصة بمدى رضاك عن البحث، وأنك توافق طوعاً على المشاركة في هذه الدراسة البحثية.
هل توافق على المشاركة في هذه الدراسة؟
Verbal Consent
This research is being conducted by The Egyptian Research and Training Center. We are inviting you to participate in this research project because you are at least 18 years old.  The purpose of this research project is to study the opinions of Egyptians on some issues. 
Your participation in this study is voluntary and confidential. You may choose not to take part in this research at all. If you do decide to participate in this research, you may stop participating at any time. If you decide not to participate in this study or if you stop participating at any time, there will be no problem with that. 

Your verbal consent indicates that you are at least 18 years of age, you have listened to the previous information, your questions have been answered to your satisfaction, and you voluntarily agree to participate in this research study.  

Do you consent to participate in this study?  

