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Αθήνα, 01/06/2016
Έρευνα για τη διακυβέρνηση της κρίσης και την κοινωνικό-οικονομική αλλαγή 
Με την παρούσα επιστολή σας καλώ να συμμετάσχετε σε μια διεθνή έρευνα για τις πόλεις σε κατάσταση κρίσης και κοινωνικής αλλαγής.  Επικεντρωνόμενοι σε περιόδους σημαντικών δημοσιονομικών περικοπών, αναμένουμε ότι η έρευνα θα φέρει στην επιφάνεια σημαντικές παραμέτρους της δυναμικής μέσω της οποίας οι πόλεις αντιλαμβάνονται, διαχειρίζονται και αντιπαλεύουν τις κοινωνικό-οικονομικές κρίσεις, καθώς και τις συνέπειες που αυτές επιφέρουν. Η χρηματοδότηση των δραστηριοτήτων προέρχεται από το Βρετανικό Συμβούλιο Οικονομικών και Κοινωνικών Ερευνών (British Economic and Social Research Council), και το συντονισμό της έρευνας έχει αναλάβει ο Καθ. J. Davies του Πανεπιστημίου De Montfort (Η.Β.).  Στο σύνολό του, το πρόγραμμα εκτείνει τις δράσεις του σε οκτώ πόλεις ισάριθμων χωρών και, πιο συγκεκριμένα, στην Αθήνα, στη Βαλτιμόρη, στη Βαρκελώνη, στο Δουβλίνο, στο Λέστερ, στη Μελβούρνη, στο Μόντρεαλ και στη Ναντ.  
Προκειμένου να ερευνήσουμε το θέμα, τους επόμενους 18 μήνες σκοπεύουμε να πραγματοποιήσουμε 320 συνεντεύξεις - 40 σε κάθε πόλη, μαζί με έναν μικρό αριθμό ομάδων εστίασης.  Θα προσεγγίσουμε ένα ευρύ φάσμα ατόμων και φορέων σχετικών με την τοπική αυτοδιοίκηση, τον ακτιβισμό, τις ομάδες πίεσης, τον εθελοντικό τομέα και τα μέσα ενημέρωσης.  Η προτιμώμενη από εμάς μέθοδος είναι η ηχογράφηση της συνέντευξης και, ακολούθως, η απομαγνητοφώνησή της.  Εάν προτίθεστε να συμμετάσχετε στην έρευνα, και εφόσον δώσετε τη συγκατάθεσή σας για την ηχογράφηση της συνέντευξής, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω πως όλα τα προσωπικά σας στοιχεία θα αφαιρεθούν από το απομαγνητοφωνημένο κείμενο, ενώ τα ηχητικά αρχεία θα διαγραφούν στο αμέσως επόμενο διάστημα.  Το δεσμευτικό πλαίσιο της έρευνας αποκλείει οποιαδήποτε χρήση προσωπικών στοιχείων.  Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα θα βρείτε στο διαδικτυακό τόπο: http://www.dmu.ac.uk/ESRCAusterity.  Εάν έχετε οποιαδήποτε απορία, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου.  Με το πέρας της έρευνας, τον Δεκέμβριο του 2017, θα καλέσουμε τους συμμετέχοντες-ουσες, καθώς και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς, σε μία ημερίδα με στόχο την ανταλλαγή απόψεων επί των πρώτων συμπερασμάτων.
Εάν επιθυμείτε να λάβετε μέρος στην έρευνα, καθώς και στην ημερίδα που θα ακολουθήσει, θα σας παρακαλούσα να συμπληρώσετε και να υπογράψετε το «έντυπο συγκατάθεσης» που ακολουθεί. 
Σας ευχαριστώ θερμά, 

Γιάννης Χωριανόπουλος 
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